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Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia seis de agosto de dois mil e
sete, às 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré, com a presença dos vereadores, Sra. Isidora Madalena Siqueira Daniel,
Presidente; Fábio Arruda Pereira, Vice-Presidente; João Teodoro Filho, l.
Secretário; Railda de Fátima Alves, 2u Secretária; Reginaldo Martins Del Colle,
Jonas Marliniano Filho, Zezito Moreira Neres, Silvio Jose Alves Maracaípe e
Ari Maraiho. Havendo número legal de vereadores deu-se, em nome de Deus,
início à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de cumprimentar todos os
presentes, a presidente pede a compreensão de todos, pois não foi possível
redigir a ATA no 01412007 da sessão Extraordinario do dia 20 dejulho de2007,
em tempo hábil, devido o período de recesso, mas informo que na próxima
sessão estaremos apreciando à mesma. Leitura das correspondências recebidas.
A seúora secretaria lê o comunicado do ministério da Educação, leitura da
mensagem do projeto de Lei no 016/2007 que: ("dispõe sobre alterações na Lei
no 87103 de 03 de junho de 2003, autoriza o poder executivo a doar lotes
urbanos de propriedade do município"). Leitura da mensagem do projeto de Lei
no 018 de 11 de julho de 2007, ("Cria um convênio com a associação força
mulher nazareense.") Leitura da mensagem do projeto de Lei no 020 de 27 de
julho de 2007 . (" Alteração do artigo V da I ,ei municipal n" 205/2006"). Leitura
da mensagem do projeto legislativo n" 011107 de 01 de agosto de 2007. ("
Dispõe sobre denominação de Logradouro Publico"). Leitura da mensagem do
projeto de lei Legislativo n" 012107. (Dispõe sobre a conferencia Municipal
Agropecuária, e da participação da comunidade na gestão da agropecuária e

sobre as transferências municipais de recursos financeiros na área da

Agricultura e pecuríria). Os referidos proj etos serão encaminhados à comissão
única. A senhora secretaria faz a leitwa da mensagem do projeto de Lei
complementar n" 00512007. ("Introduz alterações no anexo único da Lei
complementar no 012 de 22 de dezembro de 2005").4 presidente designa o
vereador João Teodoro como relator especial na qual após o grande expediente

a sessão será interrompida por 15 minutos para que seja elaborado o devido
parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Preposições apresentadas pelos vereadores.

Leitura do requerimento n' 038/2007 de autoria do vereador Reginaldo Martins
Del Colle. Requer do Excelentíssimo Senhor prefeito informações sobre a obra

de pavimentação asfaltica do perímetro urbano e qualquer informação pertinente

sobre essa obra. Neste momento coloco em discussão, como a palavra o
vereador Reginaldo: Senhora presidente, nobres pares, senhor prefeito,

secretario de educação, vereador João de Máquina, publico aqui presente,
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necessita aÍé pra nos estarmos fiscalizando e atuando dentro da função
parlamentar que nos exige, então gostaria que vossas excelências fossem
favoráveis junto comigo nessa preposição. Momento de votação: Aprovado por
unanimidade. Leitura das indicações no 036, 037,03812007 de autoria do
vereador Carlos Rodrigues de Oliveira. Indicação n" 03612007 solicita do
Excelentíssimo senhor prefeito para que providencie a construção de uma sala
de aula na Aldeia Santa Terezinha. Indicação n' 03712007 solicita do seúor
prefeito que providencie a manutenção e assoalho de duas pontes de madeira da

área de aldeia indígena Areões. Indicação n" 03812007 solicita do seúor
prefeito que providencie o patrolamento das estradas vicinais das aldeias
indígena na terra Areões. As referidas indicações serão encamiúas ao poder
executivo. O vereador Reginaldo faz um requerimento verbal: Solicito do
Senhor prefeito municipal a inclusão na LOA de uma ciclovia as margens da
MT 326 essa justificativa vem de encontro à necessidade de repente pra sanar
ou remediar fatos trágicos, por exemplo, esse que aconteceu nessa sexta-feira
passada com o Sr. Valdomiro (Tutiúa), então eu gostaria que os nobres pares

dessa casa tivessem o voto favorável junto conosco neste requerimento. Neste
momento coloco em discussão, neste momento coloco em votação. Aprovado
por unanimidade. A presidente interrompe a sessão por 15 minutos para a

elaboração do parecer. Já estamos retornando porque o vereador já elaborou o
seu parecer, então vamos informar o resultado do parecer do relator especial

sobre o projeto de Lei complementar n" 00512007. Sou de parecer favorável,
pois o mesmo visa a regularização dos cargos do lotacinograma, pois só assim

será possivel a realização do concurso publico é o meu parecer vereador João

Teodoro Filho Relator.Momento de discussão, com a palavra o vereador Fábio:

Bom quero dar boa noite a todos, né, Agradece a presença aqui da secretaria de

saúde , seu secretario de serviços urbanos Adiones, seu prefeito e demais

companheiros ai presente.Referente ao projeto do lotacinograma eu só teúo
uma coisa pra questionar, quanto a duas vagas de instrutor de atividades

esportivas, ela pede aqui ensino fundamental completo e se não me falhe a
memória essas duas vagas aqui elas estão lançadas lá naquele lotacinograma que

foi aprovado da educação né, e peço dessa forma, sou favorável ao projeto só

que dessa parte aqui como vai ser pessoas que vai instrui pessoas na questão de

atividades esportivas pode ser no âmbito da prefeitura ou igual já ta aqui no

lotacinograma na própria educação que essas pessoas tenha no mínimo o

segundo grau, entendeu pra que é o requerido por todas as empresas, a gente

estuda todos nós estuda buscando o melhor pra se dá pra comunidade então meu

questionamento que eu faço é voto favorável e peço ao seúor prefeito que se

tiver como ele altera como fica aqui fundamental completo no lotacinograma

que na hora de publica o edital
o vereador Reginaldo: Senhora

ele coloca ensino médio completo'Com a palavra
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seúora secretaria de saúde dona Geroni, já que é pra sana a questão ai do nobre
colega sr. Fabio, infelizmente por edital não tem como sanar porque tem que ter
uma lei falando que tem que ser segundo grau, infelizmente ou nos mudamos né
fizemos uma emenda ai ou vai ficar ensino fundamental.Antes de terminar a
discussão eu gostaria de solicitar da senhora presidente e dos nobres pares um
pedido de vista ate mesmo pra gente ta votando até mesmo com as adequações
necessárias né esse projeto de lei que vem do executivo. A presidente pede que
vote o pedido de vista. Com a palavra o vereador João: o projeto de lei referente
ao lotacinograma vem arrastando nessa casa dificultando o concurso, quando se

pede ensino médio que é o mínimo fundamental não impede que seja lançado
no edital pedindo a contratação ao curso superior não a abertura do cargo ta
aberto o mínimo e fundamental, mas não especifica o Maximo, e a questão do
pedido de vista esse projeto já vem arrastando há muito tempo tem esse

concurso pra ser feito e vai leva mais quinze dias e acaba compro mento o
concurso senhora presidente. Com a palavra a vereadora Railda: Deseja boa
noite. Eu sou a favor do pedido de vista- sim até porque sim e um proj eto
polemico e não precisamos esperar até a próxima sessão pra votar, se for o casa

a seúora presidente convoca uma sessão extraordinária por esses 3 ou 4 dias
pra gente ta votando pra discutir esse projeto, até porque esse projeto foi
protocolado aqui dia 01-08-2007 hoje ta apenas com 04 dias tem tempo pra

analisar. Com a palavra o vereador Carlos: Cumprimenta a todos os presentes,

conserta vamos ser coerente com todos e vamos , concorda ou então ser até às

vezes omisso a esse pedido de vista, às vezes vem dificultando, mas se é bom
pra população aqui de Nova Nazaré o que for bom à gente vai fazer. Eu

concordo com o pedido de vista. Com a palavra o vereador Ari: Bom eu acho

que não precisa ter, onde nos já deixamos pra trás na sessão passada eu acho

que coloca em pauta votação. Eu sou contra o pedido de vista. Com a palavra o

vereador Silvio: eu sou contra. Vereador Zezito'. Boa noite a todos, sou a favor

ao projeto até porque que teúa mais transParência seja melhor adequado , eu

sou a favor ao pedido de vista.Com a palavra o vereador Reginaldo: Eu sou a

favor ao pedido de vista bem é lógico até porque como a senhora Railda falou

ainda há pouco nós estamos aqui é pra legalizar as coisas não é pra atrapalhar,

esse concurso publico se ta dizendo que vai fazer nesse segundo semestre por

cinco dias , uma semana ou quinze dias não vai attaza-ló porque nós temos até

dia 30 de julho pra ta homologando esse concurso, então nada mais justo do que

fazer as coisas certas, eu sei que os nobres pares gostam e querem fazer as

coisas certas Então por isto é a necessidade que eu vejo de ta se adequando o

projeto de lei dentro da sua lógica e possibilidades. Com a palawa o vereador

Fabio: Eu levantei a polemica pequena né um mínimo detalho aqui do projeto

parece que o projeto vai fica travado, mas uns dias na câmara eu só quero
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cá desordenado as informações não tava adequada, vejo que ele agora ta dentro
do padrão ta normal só a questão que eu levantei aqui foi a questão do ensino
fundamental exigência mínima a questão dos dois cargos esportistas
fundamental completo que seu prefeito pode ta entrando com assessoria jurídica
ai e regularizando o edital, pois o edital é que vale né eu vejo também a
necessidade da população tem muita gente que ta esperando querendo o
concurso publico que se abre pra pode tenta ai né ta participando entrando ai pra
te uma renda básica dentro da prefeitura. Sou contra o pedido de vista e peso
que siga o projeto. Com a palavra à senhora presidente: conforme eu estava
dizendo este projeto já foi passado por sessão extraordinária nesta casa e foi
rejeitado e hoje esta voltando a essa casa, nos estudamos e alguns colegas estão

vendo a necessidade do pedido de vista e outros não, eu estudando o projeto
vendo a necessidade de adequar esses funcionários para que regularize a

situação, eu paÍicularmente olhei o projeto então não vejo a necessidade do
pedido de vista o meu voto é favorável ao projeto hoje na casa. Sou contra o

pedido de vista. O pedido de vista foi rejeitado por 5 votos a 4 votos. Momento
de votação do referido projeto, Aprovado por unanimidade. PALAVRA
LIVRE: Com a palavra o vereador Reginaldo: Seúores vereadores, senhora

vereadora, seúora presidente, publico aqu.i presente. Agradece a presença de

todos e diz que essa casa pennaneça cheia até o fim do mandato, são poucas as

miúas palawas hoje gostaria já de aproveitar aqui a presença do senhor

prefeito e requer pessoalmente dele respostas do meu requerimento n" 03712007

que é a respeito do fim da nossa pá carregadeira que não se encontra hoje em

nosso município, não temos coúecimento hoje de onde se encontra eu sei que a

balsa encontra lá no Rio das Mortes com o dono chamado Dario Salazar, mas a

pá carregadeira que nós foi passada infelizmente não se encontra em nosso

município, eu gostaria até contando os dias aqui após o recesso foram dezessete

dias e por lei que é regimental seria quinze dias a resposta desse requerimento a

esta casa então senhor prefeito aproveitando a oportunidade requerer a resposta

desse requerimento que tanto não só o vereador que vos fala, mas também os

anseios da nossa população. Referente a nossa administração hoje eu quero uma

questão: Senhor prefeito, o povo ta solicitando o povo ta pedindo, mas o povo

não que emprego da prefeitura, porque a prefeitura vai se toma ou melhor já se

tomou, cabide de emprego do município de Nova Nazaré o que o povo que é

uma reviravolta na administração publica, na administração privada comercial e

industrial de Nova Nazaré, bem dito e aprovado por esta casa um requerimento

do nosso companheiro vereador Zezito solicitando a criação do parque

industrial de Nova Nazaré, infelizmente companheiro Zezito vai se criar o

parque e vai dar capim, porque infelizmente, hoje nos não temos uma estrutura,

não t".or um planejamento pra criar seu prefeito, infelizmente nos não temos

conduções pra criar dispositivos para
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industria para essa cidade pra que se comece dar emprego dar renda pra esses
jovens que estão sentados aqui hoje que amanha vão embora, vão embora não
porque querem mas porque são obrigados a sair do seus lares já terminaram o
segundo grau ,outros vão em busca de faculdade mas o principal falta emprego
na nossa cidade ,o aluno terminando seu segundo grau vendendo laranjinha,
não é indigno e muito digno vender laranjiúa principalmente quando a pessoa
gosta de trabalhar, mas lógico essa pessoa quer almejar algo mais e esse algo
mais se o poder publico, o poder publico nâo incentivar não criar fica criando
empregos aqui e ali dentro da administraçio municipal infelizmente eles vão
embora ou vão definhar ate sua morte ou ate aos 30,40,50 anos, de repente nem
se aposenta porque tem que ter carteira assinada hoje pra se aposentar, não
adianta a gente criar cabide de emprego na prefeitura pra depois a gente ter uma
folha de pagamento insuportável como a que já existe, insuportável não tem
como o município bem sabe o senhor de investir estão eu acredito, doa seis

meses um ano na população de Nova Nazaré, mas que venha e que faça os

frutos dessa arvore crescer que é o investimento no setor de industria de

comercio um setor de renda, nessa casa aqui se eu não mim engano vossa

Excelência teve presente veio o pessoal ai da pecuaria tão querendo montar a
primeira cooperativa de leite de nova Nazare também solicito apoio
incondicional de vossa excelência nessa cooperativa, porque e dessa cooperativa
de nos vamos começar a mudar Nova Nazaré , é dessa cooperativa que o
agricultor o pecuarista o pequeno parceleiro vai começar a receber uma renda

ainda maior em troca do sei leite em troca do seu produto então fica aqui seu

prefeito brigue lute, ta perto de já vir ai a nossa LOA que é a lei de orçamento

vamos procurar pontos de investimentos em geração de empregos geração de

rendas para que nossos cidadãos de hoje não se torne ninguém amanhã. Com a

palavra a vereadora Railda: Uma boa noite a todos, gostaria aqui nessa noite

senhora presidente externa meus pesares pela perda do senhor Valdomiro e

quero também aproveitar desse momento tão doloroso solicitar do senhor

prefeito da sessão passada nós fizemos ai um requerimento solicitando a

construção de quebra molas no perímetro urbano da nossa cidade, gostaria aqui

nessa noite de fazer novamente a cobrança da construção desses quebra molas

com isso estaremos evitando que mais vidas se perca esse perímetro urbano é

um local muito perigoso tenho presenciado vários camiúões em alta

velocidade, gostaria da compreensão pra gente evitar mais dores no futuro'E

também quero cobrar o balancete do mês de abril que foi uma cobrança que eu

solicitei da senhora presidente do mês de abril o balancete não se encontra aqui

nessa casa a gente já vez requerimento solicitando e ate agora não foi, hoje veio

uma justificativa mas gostaria de

nobres pares e ao povo aqui Pre
deputado Percival Muniz e o Sr.

mais aceleramento nessa questão,e dizer aos

sente ontem passou aqui na nossa cidade o

Eduardo Moura onde- tiverpos uma reunião
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onde o senhor Percival Muniz colocou seu gabinete a inteira disposição do

excelentíssimo senhor prefeito, ele tem cobrado varias coisas aqui pra nova
Nazaré, entre essas coisas o INDEA que é uma conquista dele só que devido a

implantação do banco ainda não foi possível a instalação então entre as coisa
que a gente cobrou dele ontem nós cobramos também a implantação de pelo
menos um caixa avançado aqui que é uma briga do senhor prefeito a gente sabe

que ele tem cobrado, os vereadores também insistido muito nessa questão, mas
precisamos continuar insistindo pra ver se a gente consegui se não teremos um
resultado positivo e também convida a todos ai que não faz parte de partidos
políticos quero dizer pra vocês que o PPS esta aberto pra afiliações e todos que

quiserem se frliar a nosso partido será muito bem vindo.Agradeço a presença do

todos e uma boa noite. Com a palavra o vereador Fabio: Quero agradecer a

presença de todos aqui e dizer que é muito importante ta sempre presente e

cada sessão que passa convidar um amigo pra vir freqüentar aqui a sessão, como

o nobre colega Reginaldo colocou até os próximos mandato pra que se possa ta

acompaúando o que esta acontecendo em seu município detalhadamente, pois

a informação muitas vezes ela acontece aqui dentro e chega de maneira

diferente na rua né, quero exlemar aqui meus pesemos a família do nosso amigo

Valdomiro, onde paúiu dessa vida pra vida etema .Quero falar aqui também seu

prefeito referente,a uma solicitação do pessoal q.ue faz curso de técnico de

enfermagem em Água Boa é um pessoal que ta buscando o conhecimento a

formação eu ia fazer uma indicação mas como o senhor ta presente quero

agradecer sua presença , a do secretario de educação Jonas Martiniano Filho,

referente na questão de abri dotação orçamentária pra ta bolsa de estudo pra ta

ajudando 
"ssát 

p"ssor. em Água Boa, eu sei que nosso município é dificultoso

nessa parte precisa muito de diúeiro ta muiJo apertado já faz essa contra partida

com a UNIC na qual eu também sou beneficiado eu vejo que o valor é mínimo

tem como se fazer essa abertura de dotação orçamentária o valor é mínimo é o

mês de agosto, setembro, outubro, novembro e dezembro pra que possa ta

colocando ai, anulando alguma dotação e abrindo ai uma bolsa de estuda pra

esse pessoal técnico de enfermagem, peso ao senhor prefeito que análise com

carinho, referente também a algumas ações ai do seúor prefeito é onde o nobre

colega colocou pra gerar emprego a gente ve a dificuldade que tem né e a gente

ve também que a prefeitura trabalha também de contra partida com a associação

das mulheres com a dona Silvia ai na gestão fazendo um excelente trabalho

então não da pra fazer com toda associação num tem como fazer com o

sindicado porque o dinheiro é mínimo mas ta ai fazendo essa contra partida com

a associação das mulheres a onde ta também trazendo um resultado positivo pro

munlclplo, quero falar também ao convenio ai que o senhor prefeito junto com o

secretario de educação Jonas Martiniano, a respeito da Escola Estadual onde é

pedido de todos aqui e dos nobres

-$ ê^\-o^,.. {.|o
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briga aqui deste quando sentamos nessa cadeira que vinha construir essa escola
estadual.Onde o govemo ai parece que vai liberar para nos em tomo de
oitocentos e cinqüenta mil pra ta construindo essa escola em nosso município
onde vai ta ai tendo uma capacidade de trabalho e um atendimento melhor na
parte educacional pros nossos jovens.Com a palavra o vereador João: Boa noite
e agradeço a presença dos alunos aqui presente, secretários e a população em
geral, a respeito do projeto de lei no 00512007 a questão do lotacinograma é que
quando se coloca ensino fundamental completo as vezes é pela dificuldade de

recurso financeiro vem se falando de uma folha de pagamento muito alta se

exigi curso superior pra essas duas vagas vai se levar o pagamento lá em cima o
que ta dificil é o nosso recurso e dizer que por isso que foi colocado ensino
fundamental, concordo com o colega Reginaldo quando se é para a educação
hoje a respeito da lei federal necessita de curso superior mas também não

impede que o concurso mesmo com o curso superior faça o concurso a única
exigência e o ensino fundamental mas o que nosso município pode pagar é só

isso se alguma pessoa interessar ele vai passar no concurso ocupar essa vaga e
recebendo essa quantia, quanto a estrutura municipal eu quero dizer uma coisa
tudo que se planta colhe num adianta chegar agora com o erro do passado uma
lavoura mau plantada e colher bons frutos, eÍramos no passado e ta mo pagando

caro hoje e quando eu digo nós são toda população que elêgeu o primeiro
prefeito que não deu certo achou que era a melhor opção elegeu de novo todos

nós somos culpados num vô dizer hâ eu votei contra não importa todos nós

somos culpados e temos que ser responsabilizados pelos nossos effos e vamos

sofrer muito ainda ta longe de acabar o sofrimento num é num ano só que se

conserto o erro de seis anos e meio não, nós eÍramos s não aplicamos em

saneamento, não aplicamos em educação e aprova veio agora tanto bati questão

da educação nego saiu falando que tava levando pro lado pessoal e graças a

Deus uma pesquisa nacional mostrou que nosso município ta abaixo do nível,

muito abaixo do nível que é vergoúoso, nosso município hoje toda população

todos os alunos incluindo escolas indígenas é menor que qualquer bairro de uma

cidade grande. Nós teríamos condição hoje de te na educação se aplicarmos

corretamente os 25Yo ter a melhor escola não só do Mato Grosso, mas do país o

no de aluno e muito pequeno os professores conhece cada um o dia a dia a

dihculdade de cada um poderia poderiam ta conversando, há história de

resistência na educação até quanto o seruiço da psicóloga que quando aborda e

diz: o problema não ta só no aluno ta no professor , o professor não admiti num

tem a grandeza de admiti eu sempre digo: pior do que errar mais feio do que

errar é não admiti o erro, eÍrar e não admiti o erro, xingar e dizer vai se danar é

muito fácil baixar a cabeça e dizer eu to errado reavaliar minha conduta vou ver
o por mim, é muito
em nosso município

\
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o que posso ta fazendo me

dificil recoúecer o erro. D
lhor isso é muito difi
izer a ouestão de inve
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onde diz que nosso prefeito num ta investindo eu discordo ta tendo
investimento, foi implantado esse ano também com a lei que os vereadores
aprovou o ano passado no orçamento incentivos na formação de micro e

pequenas empresas, foram criados só este ano vinte e uma micro empresa com o
recurso publico que ta no orçamento autorizado por nós vereadores, o prefeito
implantou o programa de formação de pequena e micro empresas nós deixamos
de arrecadar nós últimos anos com essa questão de fazer política e não pode

taxa e não pode cobrar porque se não o fulano não vota, perdemos muito
diúeiro, vem aqui na tribuna pedi aumento se nós ao menos não conseguimos
aumenta nossa arrecadação já fomos notificados pelo tribunal de contas e
alertado ainda o município de nova Nazaré não adotou um mecanismo de

geração de renda, não adotou meios de arrecadar, hoje se fala muito que o povo
de Nova Nazaré pede e vive de cesta básica infelizmente o nosso município
todo vive de cesta básica, o nosso município a nossa administração vive do

fundo de participação não temos condição se quer de manter uma escola com

recurso próprio se tira o FPM e o ICNS que é contado 0,6 que a gente recebi o
que a gente arrecada não dá pra pagar os funcionários nós não vamos conseguir

o povo pedi a nossa cultura o nosso município não criou mecanismo pra

arrecadar pra gerar emprego, ninguém confia em nosso município , porque? A
pessoa chega aqui num ano ta de um jeito, "volta no outro ano ta igual, rede de

distribuição de água não tem, tem uma ação na justiça pra te uma idéia, pra se

colocar setenta metros de rede teve qlue fazer um abaixo assinado, assinado por

dezessete moradores e todos os vereadores pra coloca extensão de rede, nos

temos hoje em nosso município carência de água que não tem, não temos

distribuição de rede de energia impossibilita crescer nosso município se

saneamento básico é praticamente impossível entrou um proj eto agora pedindo

autorização pra doação de lotes seja qual vereador que for que o cidadão chega

vereador, fala com seu prefeito que eu quero um lote eu quero construir o cara

da o lote eu não tenho água nem energia sem condução nenhum de crescer nós

não estamos preparados pra cresçer temos que reunir mais conversal mais ser

mais humilde aceitar as criticar, porque quando um vereador fala e a voz do

povo a gente só repete o que o povo fala, as vezes o prefeito fica grilado porque

cobra , cobra muito mas estamos levando' o recado do povo, quando vem o

vereador Reginaldo falar fala com razão fala em nome do povo, o vereador

Zeziro,Silvio, Fabio , Isidora, Railda, Ari ,Carlos fala em nome do povo.NOS

não estamos reiv indicando nada pra nós, nós não estamos pedindo pro prefeito

fazer pra nos beneficiar não, hoje se cria aqui uma polemica a respeito da pá

carregadeira não é polemica não é fato.Precisamos dessa pá carregadeira em

nosso município, como também precisamos saber dessa patrola que ta sucate

ada aqui ao lado da câmara, o que adianta nós vamos querer ver pra esbagaçar

ela aqui e nós não fazer tada, queremos ess
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desmontar ela e vender as peças, essa patrola pagou vinte e cinco mil se pesar

ela hoje no ferro velho num vale mil reais do jeito que ta ai a pessoa num que

nem dado porque aÍTancou o motor arrancou o pneu arancou o cambio só ve
pedaço dessa patrola pra todo lado e por incrível que pareça ta no patrimônio da
prefeitura, agora como nós vamos ficar cobrando do prefeito que ta longe a
maquina que é obrigação também dele trazer e não temos também
responsabilidade com a maquina que ta a vinte metros do prédio da câmara e

olha lá se não for menos, foi sucate ada no pátio da câmara. Eu quero pedir
desculpas pelo incomodo as vezes eu mim excedi e dizer estamos abertos a

todas as criticar digo pra todo mundo, há o povo critica é o direito do povo é a

única coisa que resta nós colocou aqui pra defender seus direitos e quando

estamos reclamando é porque não estamos fazendo direito. Muito obrigado. A
presidente agradece a presença de todos e comunica que a próxima sessão

ordinária será no dia 20 de agosto de 2007 as 19:00 horas.TRIBLINA LIVRE:
Boa noite senhores vereadores onde eu cumprimento ai em nome da senhora

vereadora publico aqui presente. Senhor prefeito, secretariado, quero fazer aqui

só uma prestação de conta da nossa ida em Cuiabá, nós dias 02 e 03 juntamente

com o prefeito municipal buscando alguns recursos no setor de educação, passei

ai aos nobres colegas os documentos que esteve entregando ao secretario de

Educação seu Saguas de Moraes, lá em Cuiabá onde nós estivemos

praticamente acampado eu e o Sr. Prefeito nesses dois dias e graças a Deus ta ai

como vocês podem vê os item que conseguimos 1á juntamente com o prefeito

referente ai ao material esportivo conseguirnos ta o total, das bolas os materiais,

geladeira fogão industrial um total ai o fogâo industria e a geladeira um total de

dois mil e quarenta e cindo centavos o valor, copos da merenda que tava

precisando foi entregue já se encontra aqui em nosso município e mais

gratificante ainda foi a questão que ta ai o oficio vocês viram foi no almoço

onde que ele pode contemplar o prefeito juntamente com a gente lá sobre a

construção da Escola Estadual Tancredo Neves essa escola vai ter uma

capacidade de novecentos e poucos alunos os três períodos dela, vai ser uma

escola com dez salas de aula bem equipada o valor estima do a obra é de

oitocentos e cinqüenta mil como diz o vereador antecedendo ai antes mas o que

eu fala p.u ,ro.êt isso pra nos é um passo muito grande porque a escola

municipal vem ai deixando talvez ou ate mesmo acarretando desse erro que o

vereadôr João Teodoro Falou o IDEB que é o índice de desenvolvimento da

educação, esse índice é realmente em nosso município ele foi baixo, tivemos

não a pesquisa feito nas áreas indígenas , só foi feito na escola municipal nosso

índice emlermo de oitava serie ela ta melhor do que o nível do estado, mas em

compensação do primeiro
municípios que tiveram
desenvolvimento da Educa

a quarta serie o índice ta muito baixo.Então este

o índice muito baixo ai o IDEB o índice d

ção terá o apoio total do govemo,,federal já estamo
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cadastrando a nossa escola pra sair dessa questão, também na assessorla

pedagógica do Estado de Mato Grosso também se dispo is pra gente invertido ai

esse quadro na educação do município, fizemos ai agora o senhor prefeito deu

carta branca pra gente ta fazendo a reforma da escola foi feita a reforma do

primeiro prédio vai ser equipada totalmente com ar condicionado, estamos

tentando mudar a cara e só vamos mudar com trabalho de equipe dos vereadores

trabalho de equipe da prefeitura e todo secretariado e também os pais, as escolas

que tiveram os índices melhor do pais, o segredo era o seguinte e trazer o pai

pra coúecer a estrutura da escola, então a gente vai usar essa técnica trabalhar

em conjunto buscando parceria com os pais, comunidade e os nobres pares

dessa casa pra que a gente possa ta saindo desse patamar, também queria ta

colocando ai sobre a questão salarial dos professores é uma questão delicada

que esta vendo ai que hoje eÍa pra parar há"nível estadual, não parou a gente ta

segurando, gostaria que fosse feito um levantamento entre os nobres desta casa

com alguns municípios que a gente possa cobrar tanto dos professores , mas que

a gente tenha uma contra partida com o município, queria falar ainda sobre o

termo de adesão que o nosso município vai ta assinando, vou levar pro senhor

prefeito o termo de desenvolvimento da educação em breve ta vindo um reculso

pro nosso município pra ta formando esses gestores para essa próxima etapa pra

baixar esses índices e pedir se tem algum projeto bom pra educação mande pra

1á aprove aqui que a gente vai ta correndo atrás do prefeito pra ele ta dando o

vistó e aprovando esses projetos de vocês .Sobre a arrecadação que foi tocada

aqui pelos nobres pares, estivemos lá junto com o prefeito vai se criar aqui em

breve a exatoria, ele já deixou lá alguns documentos já assinado pra que se

comece a arrecadar o nosso município vai ser total responsabilidade exatoria em

nosso município, isso será em torno de trinta a sessenta dias vai ta funcionando

esse mecanismo de arrecadação e segundo o pessoal da cIP eles falaram que

nosso munlclp io vai dobrar em termo de arrecação se nós temos ai quiúentos

de participação pode ter certeza que vamos chegar a quase mil.Participem da

educação se vocês verem que dá pra melhorar. Estamos de portas abeftas a

educação. Com a Palavra o vereador Reginaldo: gostaria só de lembrar ao nosso

secretario de educação que a mais o menos trinta a trinta e cinco dias atrás já

havia o nosso deputado estadual Riva já havia repassado esse fogão industrial e

a geladeira pra secretaria da escola juntamente com a secretar ta de estado da

educação, gostaria de lembrar ao nosso amigo' O secretario de educação Jonas

diz: só vou responder aqui ao nobre colega ta ai o seúor prefeito não deixa eu

mentir, as coisa é o segulnte tem que fazer o que é certo não to aqui pta fazer

política nem nada eu to aqui Pra defender a educação, por isso que trouxe os

papeis só isso, a questão é o segulnte dentro de trinta dias , já vou falar da

escola se não vão falar que já foi um lá e ronstruiu e pá .....então a escola né

do processo

N
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licitatório da escola estadual desses oitocentos e cinqüenta mil, dentro desses

trinta dias já começa esse processo licitatório, e também a questão desse

processo todo foi feito um, graças a Deus ainda que eu tive a oportunidade de ta

com ele e pedi pra ele liguei pro Inácio vamos fazer uma reportagem agora pra

ouvi a voz do homem estamos falando sobre a construção da escola Estadual
porque se não depois vai ficar meio complicado, e sábado foi vinculado na

interativa ele falando lá de Cuiabá foi gravado na sexta eu tavajunto com ele, e

ele falou do recurso que ta liberando pro nosso município.Porque amaúa ou

depois vai chegar deputado aqui , pode ser até o Bosaipo pra fazer política, a

coisa tem que ser certa, a questão do fogão, se você pegar a relação de material
que tem pra escola de Nova Nazaré pra escola estadual a gente não tem nada,

nenhum pedido então foi onde o Seúor Ezequiel falou assim olha aqui na

relação, estamos distribuindo quites pras escolas estaduais se você quiser tem ai,

só que basta um pedido 1á da escola atrás do Sr. José Luiz que ta ai a assinatura

do ãiretor da Escola e imediatamente se vocês pode ver isso aqui foi um fax que

a gente recebeu lá do senhor Ezequiel entendeu, melhor ainda se vim mais uma

geladeira e fogão.Muito obrigado.A presidente agradece a todos pela presença.

J ro Filho - 1o secret ano

C\
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anle - presl teISI

Fábio Amrda Pereira - vice-presidente

Fátima Alves - 2o secretária

tu.

sil lves Maracaípe

Zezl to oreira Neres

Reginaldo Martins Del Colle
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